

第三十五课 服事主

凡是蒙恩得救的基督徒，就应当在服事主的圣工上尽上自己的职责，好让主的心因我们的服事而得到满足，当怎样的服事主呢？请看下面的经文：

一、要谦卑的服事主

「他们来了，保罗就说；你们知道，自从我到亚西亚的日子以来，在你们中间始终为人如何；服事主，凡事谦卑……」[徒 20；18-19]保罗是神所重用的使徒，自从蒙召以后，就以宣扬十字架的救恩为他的天职，他走遍各地，历经艰辛，到处辅导信徒在灵命上长进，他的工作有美好的果效，他非但不骄傲，而且越发谦卑作服事主的工作。

二、要常常的服事主

「殷勤不可懒惰，要心里火热，常常服事主。」[罗 12；11]服事主是基督徒一生的本分，在日常生活中无论作什么事都要以服事主为出发点。这不是说各人必须作专职的传道人，或是必须在教会中作长老作执事等等，服事主乃是——无论何时何地，作何工作，要想到都是为主而作，把自己的得失荣辱放在次要的地位上——凡事要让主的心得到满足。

三、要忠心的服事主

「要感谢那给我力量的，我们主基督耶稣，因他以我有忠心，派我服事他。」[提前 1；12]很多人在服事主的工作上努力，但不是忠心为主，有时因着环境而发软弱，不敢放胆的见证真理，有时因怕自己在身体和物质方面受损失，就不敢高举主的十字架，这样的人虽是有服事主的工作，却无服事主的忠心，但愿我们不与罪恶妥协，不图自己享受，好好的忠心服事主耶稣。

四、要殷勤的服事主

「我说这话，是为你们的益处，不是要牢笼你们，乃是要叫你们行合宜的事，得以殷勤服事主，没有分心的事。」[林前 7；35]一日的光阴是二十四小时，我们要需用睡眠八小时，工作八小时，再除去休息、运动、读书、看报、谈话、会客，所余的时间实在太少，所以要时时以主的事工为念，随时随地亲近主、服事主，好满足主的心。

五、要喜乐的服事主

「因为神的国，不在乎吃喝，只在乎公义和平，并圣灵中的喜乐，在这几样事上服事基督的，就为神所喜悦，又为人所称许。」[罗 14；17-18]服事主当出于甘心，不当出于勉强，当出于爱主的心，不当出于惧怕，所以凡在主的各样工作上服事主的人，都应当满有喜乐；虽然有时遇到拦阻，或被人误会，但对服事主的圣工，总要欢欣喜乐。

六、要跟从的服事主

「若有人服事我，就当跟从我；我在哪里，服事我的人也要在哪里，若有人服事我，我父必尊重他。」[约 12; 26]服事主，不能任性，要听从主的带领，不能自己选择工作，要照主所安排的去作，要紧跟在主的后面，不可心急的跑到主的前头，不能自己寻找服事主的地方，要顺服主所指示的地方，自己不被丝毫的成见所欺骗，只是谦卑顺服的跟从主耶稣。

七、要按新样服事主

「但既然我们在捆我们的律法上死了，现在就脱离了律法，叫我们服事主，要按着心灵的新样，不按着仪文的旧样。」[罗 7; 6]在新约时代的基督徒，是因着主耶稣在十字架上所成的救赎而脱离了旧约的律法。因此我们服事主不应当再拘守那些外表的仪文，也不该认定必须在某某会堂，主要我们按着新样服事他，这新样乃是活泼的、自然的、不受约束的、随时随地在各样的事工上服事主。